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令和２年度第１回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和２年４月８日（水）午前９時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室１ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員   

第５ 参会した職員  金沢書記長、深津書記長代理、菅沼書記、齋藤書記 

第６ 会議の概要          （午前９時００分 開会） 

１ 協議事項 

(1) 碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の期日前投票所における投票管理者の選

任について 

  (2) 碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の期日前投票所における期日前投票事務

従事者の委嘱について 

  (3) 碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の投票管理者及び同職務代理者の選任に

ついて 

(4) 碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の投票事務従事者及び開票事務従事者の

委嘱について 

  (5) 碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の投票立会人の選任について 

２ その他 

 

     （午前１０時１５分 閉会） 

 上記は、令和２年度第１回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和２年４月８日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美  



２ 

 

[内容] 

粟津委員長：ただいまから、令和２年度第１回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項の（１）、碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の

期日前投票所における投票管理者及び同職務代理者の選任について事務局から

ご説明お願いします。 

書記：〔資料１ページの内容を説明〕  

  各委員：了解しました。では、この議題について承認します。 

粟津委員長：それでは、協議事項の（２）、碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の期

日前投票所における期日前投票事務従事者の委嘱について事務局からご説明お

願いします。  

書記：〔資料２ページの内容を説明〕 

委員：コロナに対する心配が尽きませんが、体調が悪い人や感染者との濃厚接触者、

陽性の感染者から投票したいと要望があった場合にはどう対応しますか。 

 書記：陽性の感染者が入院している場合、その病院が不在者投票所に指定されてい

れば、病院から投票用紙を請求してもらった上で、入院しながら不在者投票を

行うことができます。自宅待機者については、投票所以外での投票は現行法上

できません。 

委員：電子投票の推進を実際の選挙執行を行った碧南市から発信したらいかがでし

ょうか。 

書記：意見を伝える機会はありますので、発信していきたいと思います。 

委員：期日前投票所で不審な来場者が出た場合、どうしますか。 

書記：警察官ＯＢであるまちの安全推進員で対応します。 

粟津委員長：それでは、協議事項の（３）、碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の投

票管理者及び同職務代理者の選任について事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料３ページの内容を説明〕 

各委員：了解しました。では、この議題について承認します。 

粟津委員長：それでは、協議事項の（４）、碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の投

票事務従事者及び開票事務従事者の委嘱について事務局からご説明お願いしま

す。  

書記：〔資料４ページから６ページまでの内容を説明〕 
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各委員：了解しました。では、この議題について承認します。 

粟津委員長：それでは、協議事項の（５）、碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の投

票立会人の選任について事務局からご説明お願いします。  

書記：〔資料７ページの内容を説明〕 

委員：換気を行うと、夜間は特に冷えると思いますが、何か防寒対策はありますか。 

書記：各自で行ってもらうほかありません。防寒対策の持参を従事者に周知してま

いります。 

粟津委員長：それでは、２その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

   委員：期日前投票の周知と、投票日前日は混雑する旨の周知、要は分散投票の呼び

掛けですが、どのように行っていきますか。ポスター掲示場の空きスペースに

そのような周知を盛り込むことは可能ですか。 

   書記：広報車の巡回を行っていきます。ポスター掲示場は、既に設置がほとんど終

わっている状況ですので、今回はできません。 

粟津委員長：困難な状況ですが、将来に向けてこの機に改革、見直しを行っていっていた

だきたいです。 

では、他に議題、質問等無いようなので、これで令和２度第１回選挙管理委

員会を終了します。 


